

自古以来黄金都是非常重要的一种金属物品，也是非常具有价值的东西。黄金作为贵金属在古代更是身份和地位的象征。尤其是古代的有钱人家更是喜欢用黄金做一些首饰和装饰品。在我国已经有上千年的黄金使用历史，当时已经掌握了冶金技术。我们说物以稀为贵，正是因为黄金的数量有限才让它的价值特别高，人们不仅喜欢将黄金做成配饰，更是喜欢储藏黄金，尤其是我们国家每年购买黄金的人数特别多。



黄金国际价值

我们国家在商朝的时候就已经认识了黄金，而且人们也学会了冶金。由于当时生产力有限，开采黄金比较困难，所以当时的黄金也是贵族们才能使用的贵重物品。黄金被制作成金箔或者金叶子，成为贵族身份地位的象征。在古代黄金也被当作货币来使用，一两黄金的价值相当高。黄金比较昂贵，古代的皇帝也会用黄金来奖励有功之臣。可见，古代的黄金非常的值钱。

其实，黄金一直以来都是一种贵重金属，直到现在黄金的价值依旧相当高。黄金也是一种国际通用货币，可以说它的价值比每个国家的钱币都值钱。我们平时购买东西可能都用的是纸币，然而在国家交易中黄金却是非常重要的货币。我们知道每个国家的货币价值不同，每个国家的经济实力不同，纸币的兑换能力也不同。



在经济危机中，如果发生通货膨胀那么纸币就会贬值。尤其是在战乱年代，纸币有可能就会变成不值钱的纸。但是，黄金可不同，黄金是货真价实的东西不会贬值。大家都知道俄罗斯局势非常紧张，这导致了全球经济的变动。我们也能明显的感觉到物价是不断的上涨。物价的上涨非常明显，以前蔬菜两三元一斤，现在最便宜也要五六元。汽油价格更是一下飙升到了九块多，让很多人都不敢开车出门了。

其实，物价上涨同样也带动了黄金价格的上涨。黄金一克将近五百元，这和去年的价格相差很多。但是，从去年开始国际黄金价格处于下跌状态。然而，到了国内黄金的价格不降反而上涨了。我们国家的黄金价格上涨其实主要是设计和手工以及人工费比较贵。



黄金价格没有下降大家也知道是商家的手工和设计费用比较高，这部分钱自然会分

散到消费者头上。其实，购买黄金要抓准时机，这样才能买到便宜的东西。我们知道黄金在下调价格时有一个滞后期。一般在公布降价后，实体店由于滞后原因无法与网络公布时间同步。按照情况来看，一般在一个月后才会进行降价。

因此，在这个时候买黄金就能享受到优惠价格。现在人们的生活节奏比较快，年轻人基本没有休息的时间，因此逛街的时间也比较少。逛街的人少了，自然消费能力就上不去。为了提高销售量，金店一般利用节假日进行优惠活动。一般来说节假日的价格相对比较优惠，这个时候购买也能少花点钱。黄金饰品价格不便宜，而且市场价格变动也比较大。因此，黄金的销售也有旺季和淡季之分。一般来说每年的第三个季度就是淡季，这个时候黄金价格相对比较低。